771-74, 821-24, 858-61 and 921-23 plus 2K ex.Miniature Sheet) Cat. as
USEA £594 i £20.00
do. Fish 1977-94 (SG 552A/5A (as cheapest), 688-702, 813-16, 843-46
and 925-30) Cat. as Used £64.75 .....ccoiveiriieiieeeieeeseeeesieeenens £19.50
do. as above excluding 813-16 and 843-46, Cat. as Used £42.25...£15.00
do. Ships 1975-1988 (SG 486-89, 728-31 and 805-08)...........c.c...... £10.00
do. Sports, Olympics and Football 1970-1992 (SG 351-54, 658-60, 707-
10, 746-49, 784-87, 838-41 and 896-99) Cat. as Used £37.75........ £12.50
do. Communications and Aircraft 1976-1992 (SG 520-23, 637-40, 679-
82, 742-45, 863-66, MS867 and 905-08) Cat. as Used £48.65 ....... £17.50
do. 1980 Gemstones

do. with slight foxing
1991 Wildlife Miniature Sheet, SG MS862 ..

FDC
MALAYSIA 1963 Inauguration of Federation (3v) on Official FDC
with Singapore cancellation and on the reverse are 14 stamps with the
same cancellation including the 11 Ic Malaya States stamps..£5:88 £3.50
1970 Butterfly $2 Imperf Horizontal Pair, only one sheet believed to
exist, originally sold at £200 per pair by Stanley Gibbons..

2005 Birds, SG 1247-49 & 1264-71 (Cat. £25.75)
2013 issues, 22 stamps including Se-tenant and 4 Miniature Sheets plus
2011 Booklet, SG SB28, total Cat. over £60.
MALDIVES 1962 Malaria
Miniature Sheet Collection from 1964 Christmas to 2008 SG MSlO36 in
Green Stock Book. A total of 65 (slight duplication), a mixture of U/M
& M/M, some sheets have slight foxing, Total Cat. approx. £197..£50.00
MALTA 1948 Defs. to 1/- (10v), SG 234/243, Cat. £16.95.............. £5.00
1948 5/- Self-Government Overprint in pair with “NT” Joined, SG 247a,
Mounted Mint Cat. £300
1991 Birds of Prey (WWF), SG 898a.
Collection of Miniature Sheets 1992-2008 (SG MS485, 1133, 1180, 1200,
1211, 1273, 1315, 1354, 1396, 1454, 1455, 1488, 1489, 1508, 1509, 1540,

1552, 1582, 1583-4, 1585, 1568 and 1598) Cat. 120 .......ccccvueurreurnenens £50.00
Collection of Miniature Sheets 2003-07 (SG MS1316a, 1355am 1412a, 1461a
and 1519a) Cat. £55.50.......ccemiirniienieereeneereee e £20.00

Countryside A4 Book containing the following issues from 2000 to
2006 all cancelled with special First Day cancels — SG 1134, 1136,
1140, 1142, 1145, 1151, 1235-38, 1253a, 1337-39, 1349-53, 1355a,
1375-79, 1412a and 1461a, Cat. £93.70 as Used.......ccccccreurreucnnce £35.00
Coastlines A4 Book containing the following issues 2001 to 2006 plus
2002 Machine labels (4 stamps) all cancelled with special First Day
cancels — SG 1201-03, 1294-98, 1316a, 1332-34, 1401-04, 1443-46 and
1499-1503, Cat. £46 as Used..... £20.00
2001-2005 First Day Cover Collection (a few duplicates) — 39 incl. 3
Miniature Sheets plus 2002-3 Presentation Cards (6) cancelled First Day
inc. Europa, Seashells, Uniforms, etc., Cat. £211.50 as used only..£75.00
2011-13 Commemorative Folders Nos. 5-7 containing Miniature Sheets SG

MS1716, 1730 and 1830 ..o £19.50
Unaddressed FDC’s 2014 SG MS1861, 1862, 1863-64 and MS1866 plus
1990 Pope Paul II Sheetlet, Cat. £40........ccooevvvrenieirrieriene £12.50

Presentation Folders with Sets and Miniature Sheets cancelled First Day of
Issue with special postmarks as follows: 1990 Pope Paul Sheetlet of 12, 1991
Birds Sheetletof 16, 1999-2001 Flowers Parts I-III (3 folders), 2008 SG 1595-
97 and MS1598, 2010 SG MS1665 and MS1681, Cat. £110.70 as used
(BCA8) ..o £30.00
MAURITIUS 1901 Royal Visit of the Duke and Duchess of Cornwall —
special illustrated formular card bearing 2c, tied by c.d.s., unaddressed

£35-00 £25.00

Uncatalogued variety)
1954 Rs. 5 Booklet, SG SB2, Cat. £40
1978 Defs. set of 20 values in Presentation Pack plus 1978 Bicentenary
in Presentation Booklet, Cat. £24.50 as Mint stamps.. 1258 £10.00
MEXICO 1950 Inauguration of Mexico — Yucatan Railway, SG 864-67, Cat.
£2.70 ... £0.65
MOLDOVA 2002 Leonardo da Vinci Miniature Sheet, Scarce......... £8.00

MONACO 1885 Defs., SG 1-8 inc. 5a M/M (Cat. £2793) ............ £425.00
1891/1921 Defs., SG 11-19 and 22-26 inc. 13a, 18a, 23a Fine Used (Cat.
£185+) £50.00
1924 Postage Due 1Fr. Blue, SG D110 M/M (Cat. £130)
1933 Def. 1Fr. Red/Brown, SG 132 M/M (Cat. £42)

- £15.00

do. 1Fr50 Blue, SG 134 M/M (Cat. £60)

1946 Air Mails set of 7, SG 323-326¢ U/M (Cat. £275) ......cocevec £125.00

1947 Philatelic Exhibition New York Strip of 3, SG 336a U/M (Cat. £25.00)
£10.00

1948 Bosio (Sculptor) Airmails, SG 357-60 U/M (Cat. £140) ......... £50.00
1953/54 Postage Dues Tete-Beche Pairs, SG D478a-94a U/M (Cat.

£130.00) £45.00
1949 Birth Centenary, SG 375-88 U/M (Cat. £60) ........ccccovurrueueunnncses £35.00
1949 Red Cross Block of 4 Perf. (cut from Miniature Sheet of 16), Scarce
£75.00
iniature Sheet of

16), Scarce ............................................................................................ £75.00
1953/54 Postage Dues Tete-Beche Pairs, SG D478a-94a U/M (Cat. £130)

.£45.00
£80.00
..£5.00

( )
1957 Prince Ranier, SGF 523 & 527 UMM (Cat. £11.50) .

1960 0.25 Rally U/M......
1984 Marine Life, SG 620-623 U/M
1950 Prince Ranier, SG 417-24, Cat. £48.00 Mounted Mint..

1976 “Van Gogh” Flowers, SG 1244, Cat. £21.00...

1993 Whales Miniature Sheet of 4, SG MS2112, Cat. £19.00
2002 Cars from the Royal Collectlon SG 2578-81 .£5.
MONGOLIA Selection of Mint Sheets (mainly 50) SG 653, 997, 999 1463,
1464, 1466 and 1467, total Cat. over £145 .........ccccooviiinicincend £15.00
MONTENEGRO (Exile Government) 1907 Postage Due (4), SG D141-
144, Cat. £2.20 ... ....£0.65
do. Block of 4 ...£2.50
MONTSERRAT 1981 Butterflies 50c Sheetlet of 12(10 stamps plus 2
labels) with Upright Wmk., SG 486w .... .£17.50
1983 $12 and $30, SG 575-76, Cat. £8 ...£5.50
1986 Christmas (Flowers) Miniature Sheet, SG MS718 with ‘Specimen’
OVEIPIINL Lottt £10.00
1986 Queen’s 60th Birthday 10cvalue Missing Blue Shading (back-
ground colour) and on Unwatermarked Paper, ex. Archive Sheet...£10.00
do. Normal stamp but on Unwatermarked Paper ............cccoevvveenne £15.00
1987 40th Wedding Anniversary Overprint with Error of Spelling ‘Eding-
burgh’ for ‘Edinburgh’, Scarce...........cocoeoeneueineconecinccnccenens £10.00
Collection London 1980 Sheetlets to 2003 Prince William MS1237 (ex.
MS1236) all U/M about 97% complete on 200 Devon album pages, Cat.
£1190...... ...£295.00
MOROCCO (French) 1955 ‘Unissued” Animals Trial Plate Proofs (10F
Ram — Green or Brown, 40F Fox and 45F Snake) each £8.00, all 4 for

MOZAMBIQUE 1930-1Albeqeurque SG 321-7 (Cat. £65) M/M gum
ISTUTDANCE. ... £12.00

UM ...
1963 Ships SG 549-68 (Cat. £38) U/M gum bends ..
MUSCAT 1948 Olympics, SG 27-30 Mounted Mint... ....£1.00
NAMIBIA 1991 Minerals and 1993 Butterflies in Presentation Folders

with First Day cancellations...........c.cocoeeeieeiccccieeeeeennd £40-00 £8.00
NEPAL 1956 First Anniversary of Admission into UN.O., SG 102 on
plain envelope cancelled First Day of ISSU€........cccvieiviiiiiiiiiricirias £5.00

1977 Birds, SG 349-52
1980 Nepalese Writers 5p in Complete Sheet of 35, SG 400.
NETHERLANDS 1905 10G Fine Used, SG 197, Cat £1000..
1913 10G SG 225 Mounted Mint, Cat. £1200 ..
1928 SG 375a, 376a Perf. 12 Fine Used (Cat. £ )..
1932, SG 407A Fine Used, Cat. £35..
1934, SG 446 Fine Used, Cat. £26.....
1968-9 Buildings, SG 1050-54, 1085-89 U/M, Cat. £9.50......
1994 World Cup Football Championship, SG1734 on Officia
NETHERLAND ANTILLES 1957 Scouts (3v)
1957 Football SG 362-65 (Cat. £13)
1957 Map SG 367
1958 Welfare (Birds) SG 368-71..
1958-73 SG 372-82, 84, 392-5 (Cat. £23.05) U/M.
1952-9 SG D336-52 (Cat. £22) U/M 4v tone spots .. .£5.
NETHERLANDS INDIES 1908 SG 142-59 (Cat. £300) M/M a few
U/M small faults one or two low values .

1930 Child Welfare SG 315-18 (Cat. £23) U/M toned gum
1933-37 SG 335-59 (Cat. £180) H/M/M gum disturbance
1933-7 SG 335/59 (ex. 345) (Cat. £180) M/M
1935 Christian Military Home SG 371-4 (Cat. £24) M/M.. K
1941-5 Relief Fund and Dancers SG 456-60 & 461-6 (Cat. £47. 50) UM

1 G 508 & 5112 (Cat. £29.00) UM .
NETHERLANDS/NEW GUINEA 1953 SG 22-4 (Cat. £55) UM

1953 SG 22-4 (Cat. £55) M/M..
NEVIS 1985 Birds II (Set of 8),

NEW CALEDONIA 1964 Flowers SG 375-82 (Cat. £21)
NEWFOUNDLAND 1937 Coronation 8c Perf. 13 Comb, SG 260f, Mounted
Mint, Cat. £22. ... £10.00
1937 Coronation 20c with “Extra Chimney”, SG 264ec, Cat. £130,
scarce U/M

.£29:50 £27.50

do. Blocks of 4
1938 4c¢ Queen Elizabeth Imperf/Proof Pairs (4) — photocopies on
TEQUEST vttt £195.00
NEW ZEALAND 1906 Commemoratives, SG 370-73 M/M, Cat.
. ..£85.00
1913 Auckland Exhibition, SG 412-15 M/M (Cat. £300) ... £150.00
do. Fine Used, SG 412-15 (Cat. £600).........ccccevrmeriiieriiieninnnas £250.00
1925 TIllustrated postcard to Canada with 1d tied by fine strike of
“MARINE POST OFFICE/R.M.S. NIAGARA” c.ds. ........£40:88 £30.00
1927 Admirals Head 2/- and 3/- Fine Used, SG 469-70 (Cat. £219)

1929/30 Health Stamps, SG 544-45 (Cat. £31)...
do. Fine Used (Cat. £63)
1931 Smiling Boys, SG 546-47Mounted Mint (Cat. £150)
do. Fine Used (Cat. £135)
1931 Airs SG 548-50 M/M (Cat. £60)
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